

同所大学里,有俩不一样的“文登考研”

双方都称已被授权,是北京文登的洛阳分校;教育部门正在调查中



宣传栏上的两种宣传单

□记者 赵夏楠 文/图

一所大学里出现了两家同为“文登考研”的不同培训机构,这一现象近日出现在河南科技大学的校园里,让想要报名的大学生一头雾水。为此,记者进行了调查。

一个宣传栏上,两个“文登考研”

5月19日下午,记者来到该校周山校区、西苑校区,在有的宣传栏上,张贴着两家文登考研机构的宣传单。一家名为“洛阳民众文化艺术学校”(以下简称“民众培训”),另一家文登考研机构的宣传单已经被撕掉了,但记者从残存部分看到了这家机构的地址。

按照地址,5月23日上午,记者以咨询考研事宜为由,来到了涧西区金源国际商务C座五楼。楼道里挂着“洛阳思达国际教育培训学校”(以下简称“思达培训”)的标牌,一名自称姓靳的女士接待了我们。

“我们做了6年多的考研机构代理,这几年才开始代理‘文登考研’。”靳女士说,学校是经过授权的,是北京文登的洛阳分校。

紧接着,靳女士给了记者一些宣传资料。记者看到,宣传册上“北京文登洛阳分校”几个大字尤为显眼,册子上印的授权书显示,授权单位为“北京市海淀区文灯培训学校(甲方)”,被授权单位为“洛阳思达国际教育培训学校(乙方)”,并说明甲方授权乙方为2013年洛阳考研教学培训教育业务代理。

该培训学校给的宣传单和宣传册上留下的网址却不相同,记者分别登录

发现:一个网站的内容多数是关于郑州文登的介绍;另一个是文登考研的官方网站,在“合作加盟”一栏中记者发现,洛阳文登的加盟机构显示的是民众培训,并没有思达培训。

关于授权,说法不一

记者在前一个网站上,找到了一个北京文登郑州分校胡老师的电话。胡老师表示,思达培训是郑州文登授权的培训机构,北京文登与思达培训是间接授权关系,因为北京文登授权他们开办郑州文登,他们有权向河南其他城市的培训机构授权。

之后,记者又拨打了北京文登考研官网上“合作加盟”一栏下的手机号码。一名男子表示,在北京文登总部登记的洛阳分校只有民众培训,没有其他培训机构。

当记者询问该男子“被授权的单位是否有思达培训”时,该男子告诉记者,2011年下半年,北京文登总部发现,郑州文登在他们不知情的情况下,与思达培训有合作关系,发现后他们便立即制止了,北京文登从来没有承认过思达培训是北京文登的洛阳分校。

5月26日,记者见到了民众培训的许老师。许老师说,他们学校是2012年

11月成为北京文登授权的洛阳分校,并有相关的授权书和协议书。

找学校,先看许可证

6月13日,记者从市教育局职成高科相关工作人员处了解到,关于文登考研的事件正在调查中,民众培训有相关办学许可证,目前,他们已让涧西区教育局告知思达培训停止有关考研的宣传,接受调查。

关于知名培训机构存在的授权方面的问题,该工作人员解释,代理培训学校除了具有相关总部授予的授权书,还需要到区教育局办理办学许可证,且办学内容的实际情况必须与许可证的经营范围相符。

“培训机构的办学许可证和收费许可证按照规定都须悬挂在墙上,学生和家可以以此来识别培训机构是否正规。”该工作人员说。您若对培训机构是否正规存有疑问,可拨打各区教育行政部门电话进行咨询。

洛龙区:18736279077
西工区:63315638、63301535
涧西区:62226001、62226019
62226029
老城区:63412631
瀍河回族区:65230008

暑假,该为孩子寻找怎样的培训机构? 本报帮您寻找行业领军者

□记者 赵夏楠

暑假即将来临,各类培训机构又将成为学生们暑期充电的首选。学生和家如何擦亮双眼,找到最值得信赖的培训机构?为此,《洛阳晚报·教育周刊》以“规范培训行业,净化培训市场,服务广大学生,助推洛阳教育”为宗旨,推出“2013洛阳培训机构领军品牌评比表彰活动”,将通过读者推荐、培训机构自荐、专家认定等方式,帮助广大学生寻找培训行业领军品牌。

该活动从即日起举行,将以读者调查的形式,广泛征询广大学生和家对培训机构的意见,同时接受读者的推荐和培训机构自荐。根据各培训机构的综合实力、社会评价,最后通过专家认定,确定我市培训行业各门类的领军品牌,并予以授牌和表彰。

届时,《洛阳晚报·教育周刊》还会联合洛阳网《百姓呼声》栏目、市教育局相关监督部门,共同开通规范培训市场的监督电话,接受学生和家的投诉,并对培训机构违法、违规行为进行公布和处理。

该活动除了推选一家培训机构为2013洛阳培训行业综合实力领军品牌,还将分门别类推选出2013洛阳培训行业单项领军品牌。

被授予领军品牌称号的培训机构,将在《洛阳晚报·教育周刊》推出的“2013暑假服务手册”特刊中进行暑假开班情况集中展示。活动详情请拨打13838845013咨询。

凯瑞杯·文明洛阳 全国摄影大赛 邀您参赛

主办单位:洛阳市委宣传部 洛阳市文明办 洛阳日报报业集团
承办单位:洛阳市摄影家协会 河图网 洛阳日报图片社
媒体支持:中国名城摄影联盟 人民摄影报 河南日报 大河报
洛阳日报 洛阳晚报 洛阳商报 洛阳广播电视台 新浪微博
腾讯微博 人民摄影网 大河网 洛阳网 河图网

文明是一个城市最好的名片,摄影是展示文明成果的最直观渠道。洛阳是全国文明城市,为展示我市创建全国文明城市以来各行各业取得的建设成就,让广大群众了解近年来我市进行文明建设各方面的巨大进展与变化,特举办文明洛阳全国摄影大赛。

大赛主题
1.城市面貌 2.风景名胜 3.文明之窗 4.文明故事

奖励设置
特等奖一名 奖金1万元
各主题分设
一等奖一名 奖金3000元
二等奖两名 各奖金1000元
三等奖三名 各奖金500元
优秀奖十名 各奖金100元

征稿细则
1.全国摄影家、摄影爱好者均可投稿。
2.作品要求真实记录,除对影调、色彩进行适度调整及构图剪裁外,不接受改变原始影像的后期处理

(如用电脑或传统暗房技术做合成、添加、删除、大幅度改变色彩等处理)
3.只接受数码电子作品(文件不小于2M)
4.投稿时注明作品题目、作者姓名、工作单位、联系电话、电子邮箱。
5.作品已在其他摄影展中获奖和入选的,不得再参加本次大赛。
6.作品入展后,主办单位将统一调取作品原始文件,不提供原始文件者视为弃权。
7.入选作品实行公示制度,入选作品将在河图网进行公示,接受社会监督。
8.本次活动不收费,不退稿。对于所有人展作品,主办单位有权进行公益性出版画册、举办展览、相关宣

传中使用,不再另付稿酬。
9.投稿者应保证其所投作品拥有独立、完整、无歧义的著作权。凡上述保证落空导致相关纠纷的,一切法律责任均由投稿者本人承担。
10.投稿者均视为同意并遵守以上各条规定。凡存在著作权问题,以及可能严重误导公众认知等不符合征稿要求的作品,主办单位有权取消其参展资格、收回作品稿酬和荣誉证书,并在媒体上通报。

截稿时间:2013年10月10日
联系方式:65233610
电子邮箱:wmlzybj@126.com
地址:洛阳日报社新区办公楼18楼1808室